


3. Насколько Вы удовлетворены способностью студентов участвовать в разработке
и реализации проектов
 Полностью удовлетворён 4 
 Частично удовлетворён; 0 
 Не удовлетворён; 0 
 Затрудняюсь ответить; 0 
4. Насколько Вы удовлетворены соответствием профессиональной подготовки
студентов современным требованиям рынка труда в отрасли
 Полностью удовлетворён 2 
 Частично удовлетворён; 2 
 Не удовлетворён; 0 
 Затрудняюсь ответить; 0 
5. Насколько Вы удовлетворены способностью студентов осуществлять социальное
взаимодействие и реализовывать свою роль в команде
 Полностью удовлетворён 1 
 Частично удовлетворён; 3 
 Не удовлетворён; 0 
 Затрудняюсь ответить; 0 
6. Насколько Вы удовлетворены творческим потенциалом студентов
 Полностью удовлетворён 3 
 Частично удовлетворён; 1 
 Не удовлетворён; 0 
 Затрудняюсь ответить; 0 
7. Насколько Вы удовлетворены способностью студентов решать проблемы,
оценивать риски и принимать решения в нестандартных ситуациях.
 Полностью удовлетворён 1 
 Частично удовлетворён; 3 
 Не удовлетворён; 0 
 Затрудняюсь ответить; 0 
8. Насколько Вы удовлетворены способностью студента самостоятельно
определять задачи профессионального и личностного развития, заниматься
самообразованием, осознанно планировать повышение квалификации
 Полностью удовлетворён 2 
 Частично удовлетворён; 2 
 Не удовлетворён; 0 
 Затрудняюсь ответить; 0 
9. Готовы ли Вы предложить работу студенту, проходившему практику, после
окончания обучения
Готов 0 
Готов при наличии вакансий 2 
Готов для некоторых студентов 2 
Не готов 0 

По результатам опроса 100 % работодателей полностью или частично удовлетворены 
качеством подготовки студентов, проходивших производственную практику. 


